

# 国家能源集团党史学习教育 简 报

第 164 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 20 日

---

**【学习宣传贯彻六中全会精神进行时】**

## 勇做坚持党的领导加强党的建设的排头兵

为贯彻落实党的十九届六中全会精神，勇做坚持党的领导加强党的建设的排头兵。12月17日，集团召开全面从严治党工作推进会，进一步压实各级党组织管党治党责任，推动集团全面从严治党向纵深发展。

会议指出，今年以来，集团党组和各级党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，弘扬伟大建党精神，以钉钉子精神狠抓年度重点任务落实，围绕践行“两个维护”，

政治引领进一步加强；围绕学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，理论武装进一步强化；围绕提升组织建设质量，干事创业环境进一步优化；围绕推进正风肃纪反腐，风清气正的政治生态进一步巩固；围绕构建大监督格局，监督效能进一步提升。在工作实践中，集团党组深刻地体会到，履行管党治党政治责任，必须做到“四个坚持”：坚持党的全面领导，推进党建和业务工作深度融合；坚持压实主体责任，推动“两个责任”贯通联动；坚持强化务实担当，做到“严管”与“厚爱”相结合；坚持聚焦关键少数，加强对“一把手”和领导班子的监督。



会议强调，要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，充分认识全面从严治党的时代内涵，增强全面从严治党的自觉性；充分认识全面从严治党的实践要求，增强全面从严治党的紧迫性；充分认识全面从严治党的引领保障作用，增强

全面从严治党的实效性。要永葆自我革命精神，坚定不移把全面从严治党推向纵深。要持续强化政治建设，以高度政治自觉坚定践行“两个维护”，深入落实党中央关于在完善公司治理中加强党的领导的意见，主动把工作放到党和国家事业大局中审视推动；要持续强化理论武装，落实“第一议题”制度，坚持及时跟进学，坚持领导带头学，坚持联系实际学，以党的创新理论引领企业高质量发展；要持续强化组织建设，落实新时代好干部标准和国企领导人员“20字”要求，完善管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理制度，充分发挥基层党组织坚强战斗堡垒作用，以正确选人用人导向激励担当作为；要持续强化正风肃纪反腐，治“四风”树新风并举，一体推进“三不”，统筹开展纪检监察、巡视巡察、组织人事、审计财务、法律风控等各类监督，以坚如磐石的决心推进党风廉政建设和反腐败斗争；要持续强化主体责任，各级党组织要确保责任分解和考核评价落到实处，总部党的工作部门要履行好执行责任与监管责任，其他部门要全面提升党支部组织力，以全面从严治党新成效迎接党的二十大胜利召开。

---

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三  
指导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团  
党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回指导组。

---